



ГУБЕРНАТОР ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую вас и поздравляю со стартом нового спортивного сезона Всероссийского проекта «Спортивное лето-2022»!

Высокие достижения наших спортсменов берут начало со школьного стадиона и дворовой площадки, поэтому развитие детского спорта находится в приоритете государственной политики Ленинградской области.

Отрадно, что в этом году проекту «Детский спорт» в нашем регионе исполняется 10 лет. За эти годы мы стали признанными чемпионами движения и подаем пример другим регионам.

Насыщенная соревновательная программа летнего дворового спортивного сезона с каждым годом привлекает все больше участников из разных районов Ленинградской области, приобщая нашу молодежь к активному образу жизни, занятиям физкультурой и спортом, даря всем участникам яркие, положительные эмоции.

Дорогие ребята, уверен, что этот сезон станет для вас прекрасной возможностью в полной мере испытать свои силы и во всей красе показать мастерство, волю и характер.

Желаю вам честной борьбы и пусть победит сильнейший!

*Губернатор
Ленинградской области*

A handwritten signature in black ink, which appears to read "Дрозденко".

Александр Дрозденко